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§ 5.2 Sistemas lineales de curvas
.

→ Notar que las curvas de gradodconesponolen
a un único punto en PN- '

,
N = (d+D¥t .

Ej .- Rectos (d = 1) : { a.✗ + any + arz = o } =L

Dar una recta es lo mismo que dar [aqaiiaifeÍ

: El espacio de parámetros de curvas de grado L
es *
'

.

[N = (WY =3] .

si la= R
,
entonces dados juntos puntos

Fajada no colineales , siempre existe 1 rectaque
pasa por exactamente 2

de esos puntos .

[ la = ¢ : no es cierto] dualidad[ { 1×3- y3)(F-E) (y3-E) = o }
Dados juntos rectos no concurrentestodos¥: teutones existe un punto por donde pasanconcurrente exactamente dos rectos

.

Lon 9 rectos enTÍ , tiene 12 puntos triples ynada más
.

Ej : D= 2 : { 479 y792-2+44+9 xztasyz = o }
C
=

E [Ropa , . .
.
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conjolg que describe{ Kao, . . , a.)=° } = anádmios singulares



dim formas de grado d en 3 variables = ( dtz2) a N .

→ Condiciones sobre curvas ⇒ sulcouj.de/PN-!
de grado d

si ese subcouj es ver . huid ⇒ sistema huid
de curvas planas .
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= { a. F, + b E : Eats]c- P
' }

1Pts = esp . de cómicos{ E- ° } E- o}
• •

U

xp la recta que pasa
0 = a F

,
(P)+ b FZLP) por F, y Fz

Peícil de armas

tema : (1) PE Ti jujo .

•
: { curvas de gradode que contienena p

} = Hiperplano CPN
-1

.

(2) T : ☒→ P
'

cambio de coord
.

⇒ F ↳ FT es un cambio de coord .
IPN" → PN

- '

,
universo F te FT

"

.

Dead .

- (1) al evaluar F en P se olegine
el hiperplano en IPN"

.

•



→ Así curvas de grado el pasando por puntos
dados forman un sistema lineal.
Como n planos intersectan siempre en P

"

⇒ Siempre existe una curva de grado
d pasando por dldzts puntos .

N- I

D= 1 D= 2 d=3 . . .
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ao

1 cómica cuáohiaes
1 única ao

cómicos
F

• • . • 2 cúbicosAl• • o

•
• • { af, + bfz }

Tomlin
• cúbicos por esos puntos →al azar

⇒ M¥9óuhica
por esos 9 pts .

→

Fijan PEPZ y r Ed+1 . Luego

{ F c- PN
"

: con mp(F) > r } E IPN"

es un sistema lineal de dimension dldzts - REÍD .



Deinr p = [0,0 ,
1]

,
5- = ZEK , 7)Zd

- i

, Fi gouuosdeepodoi .

f Mp (F) ZV ⇐ F. = . . .
= Fry = O [F- F.+Fit . - + Fd ]

"
ie aaeg de ✗ iyizk con iij < r

FIÉ en

[hijkxiyizk son cero .

Toad
. en IPN

"

{ aijn = o : ¡+¡ < r } CPN
- '

1 + 2 + . . . + r = rlrz-tl.idldz-I-rlr.tl
,

obj
.

- si r =D+1 ⇒ Nolioy .
si r =D ⇒ de dim Porque?

d--1 •f# d--2

µg Taza ¿ porqué hay Zdún?


